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DELEGACIJA PRIVATNOG I JAVNOG SEKTORA IZ ISTRE POSJETILA SJEDIŠTE EU-a 

Ognjanovac: Ured Istarske županije dobro radi 

U Bruxellesu je trenutno stotinjak ljudi iz raznih hrvatskih ministarstava, koji pregovaraju o 
tri otvorena poglavlja za ulazak u Uniju, rekla je Jasna Ognjanovac, zamjenica šefa Misije RH 
• Danas prezentacija istarskog gospodarstva 

BRUXELLES -  
Nakon prekjučerašnjeg dolaska u Bruxelles i 
prijema u predstavništvu Hrvatske gospodarske 
komore, delegacija privatnog i javnog sektora iz 
Istre jučer je odradila prvi radni dan. Posjetili su 
nekoliko institucija koje djeluju u sjedištu Europske 
unije pa tako i Misiju Republike Hrvatske. Jasna 
Ognjanovac, zamjenica šefa Misije, govoreći o 
aktivnostima koje Hrvatska provodi u pristupanju 
EU-u rekla je da je unatoč blokadi pregovora u 
Bruxellesu trenutno stotinjak ljudi iz raznih 
hrvatskih ministarstava, koji pregovaraju o tri 
otvorena poglavlja. 
- Osim ove blokade, na putu pristupanja EU-u 
Hrvatska je imala niz drugih problema, poput 
neprihvaćanja Ustava Unije, blokade Lisabonskog 
sporazuma i udara financijske krize. Sve je to 
usporilo naše pristupanje. No, ja vjerujem da smo 
unutra i da je političko rješenje o tome doneseno, 
veli Ognjanovac. 
Nakon pristupanja EU-u, najavila je povećanje broja 
zaposlenika Misije u Bruxellesu sa sadašnjih 50-ak 
na 100-110. Na pitanje prisutnih koji kadar će se zapošljavati rekla je - isti kakav i sada, i 
dodala da svi djelatnici u Misiji imaju visoku stručnu spremu i govore minimalno dva strana 
jezika. U zaključku izlaganja pohvalila je Ured Istarske županije u Bruxellesu. 
- Ured je vrlo aktivan i njihovi ljudi su se dobro povezali. Bila sam na raznim dogañanjima u 
tom Uredu i primijetila sam da su došli i značajni ljudi iz Bruxellesa, zaključila je 
Ognjanovac. 
U sklopu boravka u Bruxellesu istarska delegacija jučer je slušala predavanje o radu ureda 
talijanskih regija Molise i Friuli-Venezia Giulia, a posjetili su i Europski parlament. Danas će 
se održati prezentacija istarskog gospodarstva, posebice iz sektora turizma i poljoprivrede. O 
potencijalima svojih tvrtki govorit će predstavnici Agrolagune, Pjenušca Peršurić i Trapan 
Vina, ali i udruge Bio Istra te fažanske Turističke zajednice. Prezentaciji će prisustvovati 
članovi Europske komisije, razvojnih agencija, gospodarskih komora i drugih institucija iz 
nekoliko europskih država i regija. Očekuje se dolazak i potpredsjednice HGK-a Vesne 
Trnokop Tanta te istarskog župana Ivana Jakovčića. 
Organizator posjeta istarske delegacije Bruxellesu je Hrvatska gospodarska komora, odnosno 
njihovo predstavništvo u Bruxellesu, te Županijska komora HGK-a u Puli. 
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